

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:

„Zakup i dostawa laptopów w ramach programu Wsparcie dzieci i wnuków byłych pracowników PGR w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”

Na podstawie art.284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam, co następuje:

Wykonawcy zadali następujące pytania:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści komputer przenośny, renomowanego Producenta firmy Lenovo, nieposiadający certyfikatu TCO?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wskazane rozwiązanie

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści za spełniający wymogi SIWZ laptop firmy Lenovo posiadający certyfikat Energy Star, który jest uznawany za równoważny dla certyfikatu TCO?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wskazane rozwiązanie.

Z poważaniem,
Wójt Gminy Wielka Nieszawka,
(-) Krzysztof Czarnecki